BOSCH

Pershkrimi i pajisjes / Manual i instalimit CZM 0004 A
4.998.137.270

Moduli konvencional i zonés

OmucaHue Ha poAakTa / UHCTPYKUMA 32 MOHTaX
KOHBEHUMOHAAEH MOAYA C 4 30HM

Popis produktu / Instalaéni manual

Modul stanovené zdny

Produktbeschreibung / Montageanleitung

4 Zonen GLT-Modul

Produktbeskrivelse / Installationsmanual
Konventionelt modul med 4 zoner

Descripcion del Producto / Manual de Instalacién
Moddulo convencional de 4 areas EC
Toote kirjeldus / Monteerimisjuhised

4 Tsooni konventsionaalne moodul

Description de produit / Manuel d’installation
Module conventionnel a 4 zones

Tuotekuvaus / Asennusohjeet

C4 vyohykkeen konventionaalinen vydhykemoduuli
Product description / Installation manual

4 Zone conventional module

Meptypagpn nmpoiovrog / 06nyiec cuvappoAdynong
YupBaTikd dopooTolxeio 4 cwvwv

Termékleiras / Telepitési kézikonyv

4 zénas hagyomanyos modul

Opis proizvoda / Priruénik za instaliranje
Standardni modul zone 4

Descrizione prodotto / Manuale di installazione
Modulo convenzionale 4 zone

Gaminio aprasymas / Surinkimo instrukcija

4 zony standartinis modulis

Izstradajuma apraksts / Montazas noradijumi

4 zonas standartmodulis

Produktbeskrivelse / Monteringsinstruksoner
4-soners konvensjonell modul
Productomschrijving / Installatiehandleiding
Conventionele module voor 4 zones

Descricao de Produto / Manual de Instalacao
Mddulo de zona convencional de 4 zonas

Opis produktu / Instrukcja instalacji

Modut linii konwencjonalnej

Prospecte / Manual de Instalara

Modul conventional cu 4 zone

TexHUueckoe omucaHue / UHCTPYKLUUA TIO yCTaHOBKE
4-30HHbIM TUTTOBOM MOAYAb

Produkt beskrivning / Installation manual

4-zons konventionell modul

Opis proizvoda / Instalacijski prirucnik
Standardni modul zone 4

Opis izdelka / Priroénik za montazo

Obic¢ajni modul «tirih obmogij

Uriin tanimi / Kurulum kilavuzu

4 Bolge klasik modiil
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Pérshkrimi i prodhimit CZM 0004 A

4.998.137.270

Pérshkrimi i funksioneve

o Vé né funksionim instalimin e mé shumé se 4 zonave té kontrolluara konvencionale pér
2 detektor konvencional kablli dhe pajisje me kontakte té tipit té thaté.

Rrjeti
Poz. Marka Lidhje
1 AUX1 + 24 V DC zona 1 furnizimi ndihmés me
2 AUX1 - energjl
3 OuUT1 - Zona 1 Output-Low (Dalja-Ulét)
4 OUT1 + Zona 1 Output-High (Dalja-Larté)
5 IN1 - Klasa A Zona 1 Input-Low (Hyrja-Ulét)
6 IN1 + Klasa A Zona 1 Input-High (Hyrja-Larté)
7 AUX2 + 24 V DC zona 2 furnizimi ndihmés me
8 AUX2 - energji
9 ouT2 - Zona 2 Output-Low (Dalja-Ulét)
10 OuUT2 + Zona 2 Output-High (Dalja-Larté)
11 IN2 - Klasa A Zona 2 Input-Low (Hyrja-Ulét)
12 IN2 + Klasa A Zona 2 Input-High (Hyrja-Larté)
13 | AUX3 + 24 V DC zona 3 furnizimi ndihmés me
14 AUXS - energji
15 OouT3 - Zona 3 Output-Low (Dalja-Ulét)
16 OUT3 + Zona 3 Output-High (Dalja-Larté)
17 IN3 - Klasa A Zona 3 Input-Low (Hyrja-Ulét)
18 IN3 + Klasa A Zona 3 Input-High (Hyrja-Larté)
19 | AUX4 + 24 V DC zona 4 furnizimi ndihmés me
20 AUX4 - energji
21 ouT4 - Zona 4 Output-Low (Dalja-Ulét)
22 OouUT4 + Zona 4 Output-High (Dalja-Larté)
23 IN4 - Klasa A Zona 4 Input-Low (Hyrja-Ulét)
24 IN4 + Klasa A Zona 4 Input-High (Hyrja-Larté)

Karakteristika teknike
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Elementét indikacion / operacion

8 LED (4x té kuq, 4x té verdhé) / 4 taste (LED prové)

Tensioni i hyrjes (min. - max.)

20vDC-30VDC

Konsumi maksimal i rrymés
- pozicioni né gjendje getésie (4 zona)
- pozicioni alarm (4 zona)

65 mA
165 mA

Tensioni i daljes

20V DC £5%

Konsumi maksimal i rrymés

100 mA £10%

Standartet e sigurisé

IEC 60950 / EN 60950

Mbrojtja EMI / EMC

UL 864 / FCC Part 15

Temperatura e lejueshme e funksionimit

-5°C...50°C (23 °F...122 °F)

Temperatura e lejueshme e magazinimit

-20°C...60°C (-4 °F... 140 °F)

Lagéshtia relative e lejueshme

max. 95% nuk kondenson

Materiali dhe ngjyra e folesé

ABS plastik Polylak PA-766 (UL94 V-0),
antracit gjysém i shndritshém, RAL 7016

Dimensionet (Lart. x Gjer. x Gjat.)

péraférsisht 127 x 96 x 60 mm (7,9 x 3,9 x 1,6 ing)

Pesha

péraférsisht 135 g (4,8 oncé)

BOSCH
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OmnucaHue Ha mpoaAykTa CZM 0004 A

4.998.137.270

DyYHKUMOHAAHO OTTUCaHUe

O Tlo3BOAABa MHCTAAMPAHETO HA AO YETUPH HabAtoAaBaHW KOHBEHUMOHAAHM 30HU 3a
KOHBEHUMWOHAAHU 2-XKUAHU AETEKTOPU M yCTpOﬁCTBa OT CyX KOHTAKTEH THUTI.

EAekTpuuecka MOHTaXHa cxema

Mo3. | O3HaueHue CBbp3BaHe

1 AUX1 + 24 V DC criomarateaHo

2 AUX1 - eNeKTpo3axpaHBaHe 30Ha 1
3 OUT1 - 30Ha 1 N3X0A-HUCKO

4 OUT1 + 30Ha 1 N3XoA-BUCOKO

5 IN1 - Knac A 30Ha 1 BXOA-HUCKO
6 IN1 + Knaac A 30Ha 1 BXOA-BUCOKO
7 AUX2 + 24 V DC criomaraTteAHo

8 AUX2 - eANeKTpoO3axpaHBaHe 30Ha 2
9 OouT2 - 30Ha 2 U3XOA-HUCKO

10 OUT2 + 30Ha 2 N3XO0A-BUCOKO
11 IN2 - Knac A 30Ha 2 BXOA-HUCKO
12 IN2 + Knac A 30Ha 2 BXOA-BMCOKO
13 AUX3 + 24 V DC crmomarateAHo
14 AUX3 - eNeKTpo3axpaHBaHe 30Ha 3
15 OuT3 - 30Ha 3 N3XO0A-HUCKO

16 OuT3 + 30Ha 3 N3X0A-BUCOKO
17 IN3 - Knac A 30Ha 3 BXOA-HUCKO
18 IN3 + Kaac A 30Ha 3 BXOA-BUCOKO
19 AUX4 + 24 V DC crniomarateAHo
20 AUX4 - eNeKTpo3axpaHBaHe 30Ha 4
21 ouT4 - 30Ha 4 N3XO0A-HUCKO

22 OouT4 + 30Ha 4 N3X0A-BUCOKO
23 IN4 - Knaac A 30Ha 4 BXOA-HUCKO
24 IN4 + Knaac A 30Ha 4 BXOA-BUCOKO
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TexHuuecka ceuncukaumna

EAreMeHTH 3a MHAMKauMA [/ paboTa

8 cBeToaMOAa (4 uepBeHU, 4 XbATH) / 4 KAaBULIA (CBETOAMOAEH TECT)

BxoAHO HampexeHue (MUH. - MaKc.)

20vDC-30VDC

MakcuManHo moTpebaeHne Ha TOK
- PEXUM Ha FrOTOBHOCT (4 30HM)
- pexuM Ha anapma (4 30HM)

65 mA
165 mA

MakcCMManHO M3XOAHO HarmpexeHue

20V DC £5%

MakcrMmaneH M3XOAEH TOK

100 mA £10%

CtaHpaapTv Ha 6esomacHocT

IEC 60950 / EN 60950

3awmra 3a EMI / EMC

UL 864 / FCC YacT 15

PaboTHa TemrepaTypa

-5°C...50°C (23°F...122°F)

TemrmiepaTtypa Ha CbXxpaHeHue

-20°C...60°C (-4°F...140 °F)

AOHyCTM Ma OTHOCUTEAHA BAAXHOCT

Makc. 95% 6e3 KoHAeH3auuaA

MaTepuan 1 UBAT Ha KopTyca

ABS mnaactmaca Polylac PA-766 (UL94 V-0),
TTOAYTAQHLOB aHTpaumT, RAL 7016

Pasmepu (B x LI x A)

PUOA. 127 x 96 x 60 MM

Terno

mpuba. 135 r

BOSCH
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Popis produktu CZM 0004 A 4.998.137.270

Popis funkci

o UmozZnuje instalaci az 4 dohliZzenych stanovenych pasem pro bézné hlasi¢e s pfipojenim na
dvoudratové vedeni a zafizeni se suchymi kontakty.

Kabelaz
Poz. | Oznaceni Pfipojeni
1 AUX1 + | 24V - pomocny stejnosmérny napajeci 123456738 9101112
2 AUX1 - zdroj zéna 1
3 OUuT1 - zéna 1 vystup - nizké \\\\\\ / ////
4 OUT1 + zéna 1 vystup - vysoké o @r/,' @r/; @(/,' @r/j @r/; Q
5 IN1 - tfida A zona 1 vstup - nizké e
6 IN1 + tfida A zéna 1 vstup - vysoké o ol w' e ol e ‘D
7 AUX2 + 24 V - pomocny stejnosmérny napajeci I L T
8 AUX2 - zdroj zéna 2 -
9 ouT2 - zéna 2 vystup - nizké
10 ouT2 + zdna 2 vystup - vysoké e
11 IN2 - tfida A zéna 2 vstup - nizké s om
12 IN2 + tfida A zéna 2 vstup - vysoké g =
=
13 AUX3 + 24 V - pomocny stejnosmérny napajeci S om
14 AUX3 - zdroj zéna 3
15 ouT3 - zéna 3 vystup - nizké e
16 OUT3 + zéna 3 vystup - vysoké oo ]
17 IN3 - tfida A zéna 3 vstup - nizké I Tt
18 IN3 + tfida A zéna 3 vstup - vysoké D AUX3 0TS IN3  AUX4 OUTY N4 D
19 AUX4 + 24 V - pomocny stejnosmérny napajeci
20 AUX4 - zdroj zéna 4 S SIS B SR EX I—[
21 ouT4 - zéna 4 vystup - nizké
22 | OUT4 + zéna 4 vystup - vysoké ///// / \ \\
23 IN4 - tfida A zéna 4 vstup - nizké
24 IN4 + tfida A zéna 4 vstup - vysoké 131415 16 17 18 19 20 21 22 23 24

Technické udaje

Indika¢ni a ovladaci prvky 8 LED (4 x Cervena, 4 x zZlutd) / 4 klavesy (test LED)

Vstupni napéti (min. - max.) 20 V stejnosm. - 30 V stejnosm.

Maximalni spotreba proudu

- pohotovostni rezim (4 zény) 65 mA

- rezim poplach (4 zény) 165 mA

Maximalni vystupni napéti 20 V stejnosm. =5 %

Maximalni vystupni proud 100 mA =10 %

Bezpecnostni normy IEC 60950 / EN 60950

Ochrana EMI / EMC UL 864 / FCC Cast 15

Provozni teplota -5°C...50°C

Skladovaci teplota -20°C...60°C

Pripustna relativni vlihkost maximalné 95% nekondenzujici

Material a barva krytu plast ABS Polylac PA-766 (UL94 V-0),
pololeskla antracitova, RAL 7016

Rozméry (v x $ x h) pribl. 127 mm x 96 mm x 60 mm

Hmotnost pfibl. 135 g

610-4.998.153.977 / A2
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Produktbeschreibung CZM 0004 A

4.998.137.270

Funktionsbeschreibung

Ermoglicht die Anschaltung bestehender GLT-Peripherie und stellt 4 iberwachte GLT-Linien

zur Verfligung.

Klemmenbelegung

Pos. | Beschr. AnschluBB

1 AUX1 + 24 V DC Zusatzspannungs-

2 AUX1 - versorgung Zone 1

3 OUT1 - Zone 1 Ausgang-Low

4 OUTL + Zone 1 Ausgang-High

5 IN1 - Klasse A Zone 1 Eingang-Low

6 IN1 + Klasse A Zone 1 Eingang-High

7 AUX2 + 24V DC Zusatzspannungs-

8 AUX2 - versorgung Zone 2

9 OouT2 - Zone 2 Ausgang-Low

10 OouT2 + Zone 2 Ausgang-High

11 IN2 - Klasse A Zone 2 Eingang-Low
12 IN2 + Klasse A Zone 2 Eingang-High
13 AUX3 + 24 V DC Zusatzspannungs-
14 AUX3 - versorgung Zone 3

15 OuT3 - Zone 3 Ausgang-Low

16 OuT3 + Zone 3 Ausgang-High

17 IN3 - Klasse A Zone 3 Eingang-Low
18 IN3 + Klasse A Zone 3 Eingang-High
19 AUX4 + 24 V DC Zusatzspannungs-
20 AUX4 - versorgung Zone 4

21 ouT4 - Zone 4 Ausgang-Low

22 ouT4 + Zone 4 Ausgang-High

23 IN4 - Klasse A Zone 4 Eingang-Low
24 IN4 + Klasse A Zone 4 Eingang-High

Technische Daten
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Bedien- und Anzeigeelemente

8 LEDs (4x rot, 4x gelb) / 4 Tasten (Lampentest)

Eingangsspannung (min - max)

20vDC-30VvVDC / 5VDC =5%

Maximale Stromaufnahme
- Ruhebetrieb ( alle 4 Zonen)
- im Alarmfall ( alle 4 Zonen)

65 mA
165 mA

Maximale Ausgangsspannung

20V DC £5%

Maximaler Ausgangsstrom

100 mA £10%

Sicherheitsklasse

IEC 60950 / EN 60950

EMV-Storfestigkeit

EN 50130-4 / UL 864 / FCC Part 15

EMV-Stéraussendung

EN 50081-1 / UL 864 / FCC Part 15

Zulassige Betriebstemperatur

-5°C...50°C (23°F...122°F)

Zulassige Lagertemperatur

-20°C...60°C (4°F...140°F)

Zulasige relative Feuchte

max. 95% nicht kondensierend

Gehausematerial und Farbe

ABS Kunststoff, Polylac PA-766 (UL94 V-0),
seidenmatt anthrazit, RAL 7016

Abmessungen (Hx B x T)

ca. 127 x 96 x 60 mm (5.0 x 3.8 x 2.4 inches)

Gewicht

ca. 135 g (4.8 ounces)

610-4.998.153.977 / A2
ST-FIR / PRM1/ deh

BOSCH 72



Produktbeskrivelse CZM 0004 A

4.998.137.270

Funktionsbeskrivelse

o Den giver mulighed for installation af op til 4 overvagede konventionelle zoner til konventionelle
2-trads detektorer og enheder med terkontakt.

Kabelforing
Pos. | Afmzerkning Tilslutning

1 AUX1 + .

5 AUXT - 24 V DC ekstra stramforsyning zone 1
3 OuT1 - Zone 1 Udgang-lav

4 OuUT1 + Zone 1 Udgang-hgj

5 IN1 - Klasse A Zone 1 Indgang-lav

6 IN1 + Klasse A Zone 1 Indgang-hgj

7 AUX2 + ]

8 AUXD - 24 V DC ekstra stramforsyning zone 2
9 ouT2 - Zone 2 Udgang-lav

10 ouT2 + Zone 2 Udgang-hgj

11 IN2 - Klasse A Zone 2 Indgang-lav

12 IN2 + Klasse A Zone 2 Indgang-hgj

13 AUX3 + .

12 AUX3 - 24 V DC ekstra stramforsyning zone 3
15 OUT3 - Zone 3 Udgang-lav

16 OouUT3 + Zone 3 Udgang-hgj

17 IN3 - Klasse A Zone 3 Indgang-lav

18 IN3 + Klasse A Zone 3 Indgang-hgj

19 AUX4 + )

20 AUXZ - 24 V DC ekstra stramforsyning zone 4
21 OouUT4 - Zone 4 Udgang-lav

22 OouT4 + Zone 4 Udgang-hgj

23 IN4 - Klasse A Zone 4 Indgang-lav

24 IN4 + Klasse A Zone 4 Indgang-hgj

Tekniske specifikationer
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Visning / betjening

8 lysdioder (4 rade, 4 gule) / 4 taster (test af lysdioder)

Indgangsspeaending (min. - maks.)

20vDC-30VDC

Maks. stremforbrug

- standby-tilstand (4 zoner)
- alarm-tilstand (4 zoner)

65 mA
165 mA

Maks. udgangsspaending

20V DC £5%

Maks. udgangsstrgm

100 mA £10%

Sikkerhedsstandarder

IEC 60950 / EN 60950

EMI / EMC beskyttelse

UL 864 / FCC Del 15

Driftstemperatur

-5°C...50°C

Opbevaringstemperatur

-20°C...60 °C

Tilladt relativ luftfugtighed

maks. 95% ikke kondenserende

Kabinetmateriale og -farve

ABS plast Polylac PA-766 (UL94 V-0), halvglans antracit, RAL 7016

Dimensioner (H x B x D)

ca. 127 x 96 x 60 mm

Vaegt

ca.135¢g

BOSCH
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Descripcion de producto CZM 0004 A

4.998.137.270

Descripcion de las funciones

o Permite la instalacion de hasta 4 areas convencionales supervisadas en detectores
convencionales de dos hilos y dispositivos del tipo de contacto seco.

Cableado
Pos. | Marca- Conexién
cion 12 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12
1 AUX1 + Fuente de alimentacion auxiliar de \\\\\\ / ////
2 AUX1 - 24V DC area 1
3 | OUT1- Area 1 Salida-Baja Sacazdzdadze
4 OUT1 + Area 1 Salida-Alta [ S S S S
5 IN1 - Clase A Area 1 Entrada-Baja IR
6 IN1 + Clase A Area 1 Entrada-Alta ; T
7 AUX2 + Fuente de alimentacion auxiliar de Om
8 AUX2 - 24V DC area 2
9 ouT2 - Area 2 Salida-Baja I
10 | OUT2 + Area 2 Salida-Alta < Ol
11 IN2 - Clase A Area 2 Entrada-Baja 8 S
12 IN2 + Clase A Area 2 Entrada-Alta ] .-
13 AUX3 + Fuente de alimentacion auxiliar de
14 AUX3 - 24V DC area 3 Dl
15 | OUT3- Area 3 Salida-Baja Oom ]
16 | OUT3 + Area 3 Salida-Alta : L
17 IN3 - Clase A Area 3 Entrada-Baja o o e e o
18 IN3 + Clase A Area 3 Entrada-Alta | e ey |
19 AUX4 + Fuente de aIimentapic’m auxiliar de DEPPOPOOROL I’[
20 AUX4 - 24V DC area 4
21 ouT4 - Area 4 Salida-Baja ///// / \ \\
22 | OUT4 + Area 4 Salida-Alta
23 IN4 - Clase A Area 4 Entrada-Baja 131415 16 17 18 19 20 21 22 23 24
24 IN4 + Clase A Area 4 Entrada-Alta

Especificaciones técnicas

Elementos indicadores y de manejo

8 LEDs (4 x rojos, 4 x amarillos) / 4 teclas (test de LEDs)

Tension de entrada (min. - max.)

20vDC-30VDC

Consumo maximo de corriente
- modo de espera (4 areas)
- modo de espera (4 areas)

65 mA
165 mA

Tensidn de salida maxima

20V DC £5%

Corriente de salida maxima

100 mA £10%

Normas de seguridad

IEC 60950 / EN 60950

Proteccion EMI / EMC

UL 864 / FCC Parte 15

Temperatura de funcionamiento

-5°C...50°C (23 °F...122 °F)

Temperatura de almacenamiento:

-20°C...60°C (-4 °F... 140 °F)

Humedad relativa permitida

max. 95% sin condensacion

Material y color de la carcasa

Plastico ABS Polylac PA-766 (UL94 V-0),
antracita semibrillante, RAL 7016

Dimensiones (A x A x P):

aprox. 127 x 96 x 60 mm (5,0 x 3,8 x 2,4 pulgadas)

Peso

aprox. 135 g (4,8 onzas)

BOSCH
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Tootekirjeldus CZM 0004 A

4.998.137.270

Funktsionaalne kirjeldus

e Voimaldab (ihendada kuni 4 juhitavat tsooni 2 juhtmeanduri jaoks ning kuivkontakt tudpi

seadmeid.

Juhtmete iihendamine

Jrk. | Markee- Liides
nr. ring 12 3 45 6 7 8 9 1011 12
; ild))((llJr 24 V Alalisvoolu toiteadapter tsoonile 1 \\\\\\ / ////
3 OUT1 - Tsooni 1 madal viljund ,/‘ dcolcdsolcaza
4 OUT1 + Tsooni 1 kdrge valjund A= A e
5 INT - Tsooni 1 klass A madal sisend D Axioun wiT Ame o e D
6 IN1 + Tsooni 1 klass A kbrge sisend I T
; AALLJJ>><<22 + 24 V Alalisvoolu toiteadapter tsoonile 2 o=
9 OUT2 - Tsooni 2 madal valjund =
10 OouT2 + Tsooni 2 kdrge valjund < OO
11 IN2 - Tsooni 2 klass A madal sisend 8 ——
12 IN2 + Tsooni 2 klass A kdrge sisend 8 -
12 AALLJ;((‘ZJ{ 24 V Alalisvoolu toiteadapter tsoonile 3 L
15 OouTs3 - Tsooni 3 madal véljund OoE ]
16 | OUT3 + Tsooni 3 koérge valjund : ST
17 IN3 - Tsooni 3 klass A madal sisend D Ao o Ne Ame o e D
18 IN3 + Tsooni 3 klass A korge sisend L= g [
;g AALLJ;((iJr 24 V Alalisvoolu toiteadapter tsoonile 4 o i i
21 ouT4 - Tsooni 4 madal véaljund
22 OouT4 + Tsooni 4 korge valjund
23 IN4 - Tsooni 4 klass A madal sisend 1314 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24
24 IN4 + Tsooni 4 klass A korge sisend

Tehniline kirjeldus

Margistus/kasutuselemendid

8 LEDi (4 punast, 4 kollast) / 4 vétit (LED testiks)

Sisendpinge (min. - maks.)

20vDC-30VDC

Maksimaalne hetke voolutarbimine
- ootereziimis (4 tsooni)
- hairereziimis (4 tsooni)

65 mA
165 mA

Maksimaalne véaljundpinge

20V DC £5%

Maksimaalne véljundvoolu tugevus

100 mA £10%

Ohutusstandardid

IEC 60950 / EN 60950

EMI / EMC kaitse

UL 864 / FCC Osa 15

Kaitamistemperatuur

-5°C...50°C (23°F...122°F)

Ladustamistemperatuur

-20°C...60°C (-4°F...140 °F)

Lubatud suhteline niiskus

Maks. 95% mitte-kondenseeruv

Kaitselimbrise materjal ning varvus

ABS plastik Polylac PA-766 (UL94 V-0),
poollaikiv antratsiit, RAL 7016

M66tmed (Korgus x Laius x Slgavus)

Umbes 127 x 96 x 60 mm (5,0 x 3,8 x 2,4 tolli)

Kaal

Umbes 135 g (4,8 untsi)

BOSCH
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Description de produit CZM 0004 A

4.998.137.270

Description fonctionnelle

o Permet I'installation d’un maximum de 4 zones conventionnelles supervisées pour
périphérigques a contact sec et détecteurs bifilaires conventionnels.

Cablage
N° Mar- Connexion
quage 12 3 45 6 7 8 9 10 11 12

1 AUX1 + . . I
5 AUXL - Alimentation auxiliaire 24 V c.c. zone 1 \\\\\\ / ////
3 OouT1 - Sortie basse zone 1 o @,,,' @,/; @(/; @,/,' @y/,' S
4 OUT1 + Sortie haute zone 1 [ S e S S S e
5 INT1 - Entrée basse zone 1 classe A B ot 't w e i
6 IN1 + Entrée haute zone 1 classe A I T IO
7 AUX2 +

. . ope . D D
8 AUXD - Alimentation auxiliaire 24 V c.c. zone 2
9 ouT2 - Sortie basse zone 2
10 OUT2 + Sortie haute zone 2 < omE
11 IN2 - Entrée basse zone 2 classe A g )

v =
15 AIBI;; Entrée haute zone 2 classe A N om
+ . . K .

14 AUX3 - Alimentation auxiliaire 24 V c.c. zone 3 L)
15 OuUT3 - Sortie basse zone 3 0@ ]
16 OUT3 + Sortie haute zone 3 I T
17 IN3 - Entrée basse zone 3 classe A D e oUE B M Um0 D
18 IN3 + Entrée haute zone 3 classe A L e L = o
19 AUX4 + . . - ‘ § § § § § § [’E
20 AUXZ - Alimentation auxiliaire 24 V c.c. zone 4 | | | | |
21 ouT4 - Sortie basse zone 4 ///// / \ \\
22 OouT4 + Sortie haute zone 4 |
23 IN4 - Entrée basse zone 4 classe A 131415 16 17 18 19 20 21 22 23 24
24 IN4A + Entrée haute zone 4 classe A

Caractéristiques techniques

Voyants / éléments de commande

8 voyants DEL (4 rouges et 4 jaunes) / 4 clés (test voyants DEL)

Tension d’entrée (min. - max.)

20-30Vc.c.

Consommation de courant max.
- mode veille (4 zones)
- mode alarme (4 zones)

65 mA
165 mA

Tension de sortie maximale

20Vc.c. 5%

Courant de sortie maximal

100 mA =10 %

Normes de sécurité

CEI 60950 / EN 60950

Protection EMI / CEM

UL 864 / FCC partie 15

Température de fonctionnement

-5°C...50°C (23°F...122°F)

Température de stockage

-20°C...60°C (-4°F...140 °F)

Taux d’humidité relative admissible

max. 95 % sans condensation

Matiére et couleur du boitier

Plastique ABS Polylac PA-766 (UL94 V-0),
anthracite semi-brillant, RAL 7016

Dimensions (H x | x P)

env. 127 x 96 x 60 mm (5,0 x 3,8 x 2,4 pouces)

Poids

env. 135 g (4,8 onces)

BOSCH

610-4.998.153.977 / A2
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Tuotekuvaus CZM 0004 A

4.998.137.270

Toiminnan kuvaus

o Sen avulla voidaan asentaa jopa nelja valvottua konventionaalista vyohyketta kayttamalla
konventionaalisia 2-johtoisia tunnistimia ja kuivaliitostyyppisia laitteita.

Johdotus
Tunnus | Merkinta Liitdnta

; AAllJJ>><<11+ 24 V DC -varavirtalahde, vy6hyke 1

3 OUT1 - Vyohyke 1, ulostulo, matalajannite

4 OUT1 + Vyohyke 1, ulostulo, korkeajannite

5 IN1 - Luokka A, vyohyke 1, tulo, matalajannite
6 IN1 + Luokka A, vyéhyke 1, tulo, korkeajannite
7 AUX2 + - i

8 AUXD - 24 V DC -varavirtalahde, vyéhyke 2

9 ouT2 - Vyohyke 2, ulostulo, matalajannite
10 OouT2 + Vyohyke 2, ulostulo, korkeajannite
11 IN2 - Luokka A, vyohyke 2, tulo, matalajannite
12 IN2 + Luokka A, vyéhyke 2, tulo, korkeajannite
13 AUX3 + L .

12 AUX3 - 24 V DC -varavirtalahde, vyéhyke 3
15 OUT3 - Vyohyke 3, ulostulo, matalajannite
16 OUT3 + Vyohyke 3, ulostulo, korkeajannite
17 IN3 - Luokka A, vyohyke 3, tulo, matalajannite
18 IN3 + Luokka A, vyéhyke 3, tulo, korkeajannite
19 AUX4 + o i

0 AUXA - 24 V DC -varavirtalahde, vyohyke 4
21 ouT4 - Vyohyke 4, ulostulo, matalajannite
22 ouT4 + Vyohyke 4, ulostulo, korkeajannite
23 IN4 - Luokka A, vyohyke 4, tulo, matalajannite
24 IN4 + Luokka A, vyéhyke 4, tulo, korkeajannite

Tekniset tiedot
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[Imaisin- ja kayttoosat

8 merkkivaloa (4 punaista, 4 keltaista) / 4 painiketta (merkkivalotesti)

Tulojannite (min. - maks.)

20vDC-30VDC

Virrankulutus enintdaan
- valmiustila (4 vyohyketta)
- halytystila (4 vy6hyketta)

65 mA
165 mA

Ulostulojannite enintdan

20VDC £5%

Ulostulovirta enintdan

100 mA =10 %

Turvallisuusstandardit

IEC 60950 / EN 60950

EMI/EMC-suojaus

UL 864 / FCC Part 15

Kayttolampotila

-5°C...50°C

(23 °F ... 122 °F)

Sailytyslampdtila

-20°C...60 °C

(-4 °F ... 140 °F)

Suhteellinen kosteus

enintaan 95 % (tiivistymaton)

Kotelon materiaali ja vari

ABS-muovi, Polylac PA-766 (UL94 V-0), puolikiiltava anthrazit, RAL 7016

Mitat (K x L x S)

noin 127 x 96 x 60 mm

Paino

noin 135 g

BOSCH
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Product description CZM 0004 A

4.998.137.270

Functional description

o It enables the installation of up to 4 supervised conventional zones for conventional 2 wire

detectors and dry contact type devices.

Wiring

Pos. | Marking Connection

1 AUX1 + .

5 AUX1 - 24 V DC auxilliary power supply zone 1

3 OUT1 - Zone 1 Output-Low

4 OUT1 + Zone 1 Output-High

5 IN1 - Class A Zone 1 Input-Low

6 IN1 + Class A Zone 1 Input-High

7 AUX2 + N

8 AUXD - 24 V DC auxilliary power supply zone 2

9 ouT2 - Zone 2 Output-Low

10 OUT2 + Zone 2 Output-High

11 IN2 - Class A Zone 2 Input-Low

12 IN2 + Class A Zone 2 Input-High

13 AUX3 + .

12 AUX3 - 24 V DC auxilliary power supply zone 3
15 OouT3 - Zone 3 Output-Low

16 OUT3 + Zone 3 Output-High

17 IN3 - Class A Zone 3 Input-Low

18 IN3 + Class A Zone 3 Input-High

19 | AUX4 + -

0 AUXA - 24 V DC auxilliary power supply zone 4
21 ouT4 - Zone 4 Output-Low

22 ouT4 + Zone 4 Output-High

23 IN4 - Class A Zone 4 Input-Low

24 IN4 + Class A Zone 4 Input-High

Technical Specification
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Indication/operation elements

8 LEDs (4x red, 4x yellow) / 4 keys (LED test)

Input voltage (min - max)

20v DC-30vVDC

Maximum current consumption
- standby mode ( 4 zones)
- alarm mode ( 4 zones)

65 mA
165 mA

Maximum output voltage

20V DC £5%

Maximum output current

100 mA £10%

Safety standards

IEC 60950 / EN 60950

EMI / EMC protection

UL 864 / FCC Part 15

Operating Temperature

-5°C...50°C (23°F...122°F)

Storage Temperature

-20°C...60°C (-4°F...140 °F)

Permissible relative humidity

max. 95% non condensing

Housing material and color

ABS plastic Polylac PA-766 (UL94 V-0),
semi gloss anthrazit, RAL 7016

Dimensions (H x W x D)

approx. 127 x 96 x 60 mm (5.0 x 3.8 x 2.4 inches)

Weight

approx. 135 g (4.8 ounces)

BOSCH

610-4.998.153.977 / A2
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Mepiypaen mpoiovroc CZM 0004 A

4.998.137.270

Mepiypan AetToupyiag
O EmTpénel Tnv eykatdoTaon PEXPL KAl 4 EMOTITEUOUEVWY CUHBATIKWYV (WVWV Yia cupaTikoug

SloUppaTtoug avixveuTeg Kal 6latd&elc Tumou Enpng enagng.

KaAwbdiwon

©éon. | Znpavon Zuvbeon
1 AUX1 + | Bon®ntikn mapoxn peupatoc 24 V DC,
2 AUX1 - {wvn 1
3 OUT1 - Zwvn 1, 'EEoboc-XaunAn
4 OUT1 + Zwvn 1, ’EEoboc-YwnAn
5 IN1 - KAaon A, (wvn 1, Eicodoc-XaunAn
6 IN1 + KAaon A, (wvn 1, Eicodoc-YwnAn
Y AUX2 + | Bon@nTikn mapoxn pevuatog 24 V DC,
8 AUX2 - {wvn 2
9 ouT2 - Zwvn 2, 'EEoboc-XaunAn
10 OouUT2 + Zwvn 2, 'EEoboc-YwnAn
11 IN2 - KAaon A, (wvn 2, Eicodoc-XaunAn
12 IN2 + KAaon A, (wvn 2, Eicodoc-YwnAn
13 AUX3 + | Bonéntikn mapoxn pevpatoc 24 V DC,
14 AUX3 - {wvn 3
15 OUT3 - Zwvn 3, 'EE€oboc-XaunAn
16 OUT3 + Zwvn 3, 'EEoboc-YwnAn
17 IN3 - KAaon A, (wvn 3, Eicodoc-XaunAn
18 IN3 + KAaon A, (wvn 3, Eicodoc-YwnAn
19 AUX4 + | Bon@nTikn mapoxn peuuatog 24 V DC,
20 AUX4 - {wvn 4
21 ouT4 - Zwvn 4, 'EEoboc-XaunAn
22 ouT4 + Zwvn 4, 'EEoboc-YwnAn
23 IN4 - KAaon A, (wvn 4, Eicodoc-XaunAn
24 IN4 + KAaon A, (wvn 4, Eicodoc-YwnAn

TexvikéG mpodrlaypapécg
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YToixeia evbeifewv/xelplopoul

8 LED (4 kokklva, 4 kitpwva) / 4 nmAnktpa (6okipur LED)

Taon elwoobou (ehay. - pey.)

20vDC-30VDC

Meylotn katavaAwaon pelpaTtoc
- kataotaon avapovng (4 (wvec)
- kataotaon cuvayeppoU (4 (wveg)

65 mA
165 mA

Meyiotn Tdon €€odou

20V DC £5%

Meyiloto pelpa e€obou

100 mA £10%

MpoTuna ac@aAeiag

IEC 60950 / EN 60950

MpooTaocia EMI / EMC

UL 864 / FCC Mépog 15

Oeppokpacia AeiToupyiag

-5°C...50°C (23°F...122°F)

Oeppokpacia amobnKkeuong

-20°C...60°C (-4°F...140 °F)

EmrpenTtn oxeTkr uypacia

Meéy. 95% pn cupmukvoUpevn

YAIKO KAOTOOKEUNG Kal XpwHa
meplBARuaTog

TMAaoTiko ABS Polylac PA-766 (UL94 V-0),
nui-yuaAlotepd avbpaki, RAL 7016

Alaotdoerg (Y x T x B)

mep. 127 x 96 x 60 mm (5,0 x 3,8 x 2,4”)

Bdapog

mep. 135 g (4,8 ounces)

BOSCH
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Termékismerteto CZM 0004 A 4.998.137.270

A miikodés ismertetése

O Lehetdvé teszi normal kétvezetékes érzékeldkbdl és potencidlmentes érintkez6jli eszk6zokbol
allé maximum 4 fellgyelt hagyomanyos zdna telepitését.

Vezetékezés
Poz. Jelzés Csatlakozas
1 | AUX1+ 24 V egyendramu segédtapegység az 123456738 9101112
2 | Auxt- 1.zéna szamara \\\\\\ /////
3 OouT1 - 1. zéna alacsony kimenet
4 OUT1 + 1. zéna magas kimenet . v e\u o6 3\ o|u Su e
5 IN1 - A osztaly 1. zéna alacsony bemenet : —
6 IN1 + A osztaly 1. zdna magas bemenet b ot ' o ot e ‘D
7 AUX2 + 24 V egyenaramu segédtapegység a ” e
8 AUX2 - 2.z6na szamara Om
9 ouT2 - 2. zdna alacsony kimenet _
10 OuT2 + 2. zona magas kimenet - om
11 IN2 - A osztaly 2. zéona alacsony bemenet g
12 IN2 + A osztaly 2. zdna magas bemenet % el
13 | AUX3 + 24 V egyenaramu segédtapegység a = L
14 AUX3 - 3. zéna szamara L
15 OouT3 - 3. zdna alacsony kimenet om ]
16 OUT3 + 3. zona magas kimenet U L
17 IN3 - A osztaly 3. zona alacsony bemenet T PR T e
18 IN3 + A osztaly 3. zona magas bemenet D D S S S D
19 | AUX4 + 24V egyendramu segédtapegység a vlssjsuind0ie I—[
20 AUX4 - 4. z6na szamara
21 ouT4 - 4. z6na alacsony kimenet ///// / \ \\
22 ouT4 + 4. zona magas kimenet
23 IN4 - A osztaly 4. zona alacsony bemenet 131415 16 17 18 19 20 21 22 23 24
24 IN4 + A osztdly 4. zona magas bemenet

Miiszaki adatok

Kijelz6 / mikodtetd elemek 8 darab LED (4 piros, 4 sarga) a négy gombon (LED teszt)

Bemeno fesziiltség (min. - max.) 20 V egyenaram - 30 V egyenaram

Maximalis aramfelvétel

- készenléti modban ( 4 zona) 65 mA

- riasztasi modban ( 4 zona) 165 mA

Maximalis kimend fesziiltség 20 V egyenaram =5%

Maximalis kimené aram 100 mA £10%

Biztonsagi szabvanyok IEC 60950 / EN 60950

EMI / EMC-védelem UL 864 / FCC 15. rész

Uzemi h8mérséklet -5°C...50°C

Tarolasi hémérséklet -20°C...60°C

Megengedett relativ paratartalom max. 95% nem lecsapdédo

Haz anyaga és szine ABS miianyag Polylac PA-766 (UL94 V-0),
félfényes antracit, RAL 7016

Méretek (mag. x szél. x mélys.) kb. 127 x 96 x 60 mm

Suly kb. 135 g

610-4.998.153.977 ] A2
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Opis proizvoda CZM 0004 A

4.998.137.270

Opis funkcija

o Omogucduje instalaciju do 4 standardne zone pod nadzorom za standardne 2 Zi¢ane detektore
i uredaje sa suhim kontaktima.

Ozicenje
Pol. | Oznaka Prikljucak
1 AUX1 + 24 V DC za opskrbu pomoénim
2 AUX1 - napajanjem - zona 1
3 OUuT1 - Izlaz zone 1-nizak
4 OuUT1 + Izlaz zone 1-visok
5 IN1 - Klasa A, ulaz zone 1-nizak
6 IN1 + Klasa A, ulaz zone 1-visok
7 AUX2 + 24 V DC za opskrbu pomoénim
8 AUX2 - napajanjem - zona 2
9 ouT2 - Izlaz zone 2-nizak
10 ouT2 + Izlaz zone 2-visok
11 IN2 - Klasa A, ulaz zone 2-nizak
12 IN2 + Klasa A, ulaz zone 2-visok
13 | AUX3 + 24 V DC za opskrbu pomoénim
14 AUX3 - napajanjem - zona 3
15 OouTs3 - Izlaz zone 3-nizak
16 OUT3 + Izlaz zone 3-visok
17 IN3 - Klasa A, ulaz zone 3-nizak
18 IN3 + Klasa A, ulaz zone 3-visok
19 | AUX4 + 24 V DC za opskrbu pomoénim
20 AUX4 - napajanjem - zona 4
21 ouT4 - Izlaz zone 4-nizak
22 ouT4 + Izlaz zone 4-visok
23 IN4 - Klasa A, ulaz zone 4-nizak
24 IN4 + Klasa A, ulaz zone 4-visok

Tehnicke specifikacije
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Elementi prikazivanja / operacije

8 LED dioda (4 x crvene, 4 x zute) / 4 tipke (LED test)

Napon ulaza (min - maks)

20vDC-30VDC

Maksimalna potrosnja struje
- stanje mirovanja (4 zone) 65 mA
- nacin rada s alarmom (4 zone)

165 mA

Maksimalni izlazni napon

20V DC £5%

Maksimalna izlazna struja

100 mA £10%

Sigurnosni standardi

IEC 60950 / EN 60950

EMI / EMC zastita

UL 864 / FCC dio 15

Radna temperatura

-5°C...50°C

(23 °F ... 122 °F)

Temperatura za skladistenje

-20°C...60 °C

(-4 °F ... 140 °F)

Dopustena relativna vlaznost

maks. 95% bez kondenzacije

Materijal i boja kucista

ABS plastika Polylac PA-766 (UL94 V-0),
polusjajni antracit, RAL 7016

Dimenzije (V x S x D)

oko 127 x 96 x 60 mm (5,0 x 3,8 x 2,4 in¢a)

Tezina

oko 135 g (4,8 unci)

BOSCH 1652

610-4.998.153.977 / A2
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Descrizione prodotto CZM 0004 A 4.998.137.270

Descrizione del funzionamento

o Consente di installare fino a 4 zone convenzionali monitorate per rivelatori convenzionali a
2 cavi e dispositivi con contatto secco.

Cablaggio
Pos. | Contrassegno Collegamento

1 AUX1 + Alimentazione ausiliaria 24 V CC
2 AUX1 - zona l
3 OUT1 - Uscita zona 1 Low
4 OUTL + Uscita zona 1 High
5 IN1 - Ingresso zona 1 Classe A Low
6 IN1 + Ingresso zona 1 Classe A High
7 AUX2 + Alimentazione ausiliaria 24 V CC
8 AUX2 - zona 2
9 OouT2 - Uscita zona 2 Low
10 ouT2 + Uscita zona 2 High
11 IN2 - Ingresso zona 2 Classe A Low
12 IN2 + Ingresso zona 2 Classe A High
13 AUX3 + Alimentazione ausiliaria 24 V CC
14 AUX3 - zona 3
15 OUT3 - Uscita zona 3 Low
16 OuT3 + Uscita zona 3 High
17 IN3 - Ingresso zona 3 Classe A Low
18 IN3 + Ingresso zona 3 Classe A High
19 AUX4 + Alimentazione ausiliaria 24 V CC
20 AUX4 - zona 4
21 ouT4 - Uscita zona 4 Low
22 ouT4 + Uscita zona 4 High
23 IN4 - Ingresso zona 4 Classe A Low
24 IN4 + Ingresso zona 4 Classe A High

Caratteristiche tecniche
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Elementi di indicazione / operativi

8 LED (4 rossi, 4 gialli) / 4 tasti (test LED)

Tensione di ingresso (min - max)

20VCC-30VCC

Consumo di corrente max.
- modalita standby (4 zone) 65 mA
- modalita allarme (4 zone) 165 mA

Tensione di uscita max.

20V CC £5%

Corrente di uscita max.

100 mA £10%

Standard di sicurezza

IEC 60950 / EN 60950

Protezione EMI/EMC

UL 864 / FCC Parte 15

Temperatura operativa

-5°C...50°C (23°F...122°F)

Temperatura di stoccaggio

-20°C...60°C (-4°F...140 °F)

Umidita relativa consentita

max. 95% senza condensa

Materiale e colore custodia

plastica ABS Polylac PA-766 (UL94 V-0),
antracite semilucida, RAL 7016

Dimensioni (A x L x P)

circa 127 x 96 x 60 mm

Peso

circal135 g

BOSCH

610-4.998.153.977 / A2
17732 ST-FIR / PRM1 / deh




Gaminio aprasymas CZM 0004 A

4.998.137.270

Funkcijy aprasymas

o Sis prietaisas leidzia nustatyti iki 4 standartiniy stebé&jimo zony, kuriose montuojami
2 standartiniai laidiniai detektoriai ir $lapio kontakto tipo jrenginys.

Laidai

Poz. | Zyma Jungtis

1 AUX1 + | 24V pastovios srovés 1 zonos papildomas

2 AUX1 - maitinimas

3 OUT1 - 1 zonos Zemas iSéjimo galingumas

4 OUT1 + 1 zonos aukstas iséjimo galingumas

5 IN1 - A klasés 1 zonos Zemas jéjimo galingumas

6 IN1 + A klasés 1 zonos aukstas jéjimo galingumas

7 AUX2 + 24 V pastovios srovés 2 zonos papildomas

8 AUX2 - maitinimas

9 ouT2 - 2 zonos zemas i$éjimo galingumas

10 OUT2 + 2 zonos aukstas iSéjimo galingumas

11 IN2 - A klasés 2 zonos Zemas jéjimo galingumas
12 IN2 + A klasés 2 zonos aukstas jéjimo galingumas
13 | AUX3 + 24 V pastovios srovés papildomas 3 zonos
14 AUX3 - maitinimas

15 OuUT3 - 3 zonos Zemas i$éjimo galingumas

16 OUT3 + 3 zonos aukstas iSéjimo galingumas

17 IN3 - A klasés 3 zonos Zemas jéjimo galingumas
18 IN3 + A klasés 3 zonos aukstas jéjimo galingumas
19 | AUX4 + 24 V pastovios srovés papildomas 4 zonos
20 AUX4 - maitinimas

21 ouT4 - 4 zonos zemas i$éjimo galingumas

22 ouT4 + 4 zonos aukstas iSéjimo galingumas

23 IN4 - A klasés 4 zonos Zemas jéjimo galingumas
24 IN4 + A klasés 4 zonos aukstas jéjimo galingumas

Techninés specifikacijos
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Indikacijos / veikimo elementai

8 indikatoriaus lemputés (4 raudonos, 4 geltonos) / 4 mygtukai
(indikatoriaus lempuciy testui atlikti)

Jéjimo jtampa (min. - maks.)

20 V - 30V (pastovios sroveés)

Didziausias srovés sunaudojimas
- budéjimo rezimu (4 zony)
- jspéjimo rezimu (4 zony)

65 mA
165 mA

Maksimali iséjimo jtampa

20 V pastovios srovés =5%

Maksimali iSéjimo srové

100 mA £10%

Saugos standartai

IEC 60950 / EN 60950

EMI / EMC sauga

UL 864 / FCC 15 dalis

Veikimo temperatira

-5°C...50°C (23°F...122 °F)

Laikymo temperatira

-20°C...60°C (-4°F...140 °F)

Leistina santykiné drégmé

maks. 95% nesikondensuoja

Korpuso medziaga ir spalva

ABS plastikas "Polylac PA-766” (UL94 V-0),
pusiau blizgus antracitas, RAL 7016

Dydziai (aukstis x plotis x gylis)

apie 127 x 96 x 60 mm

Svoris

apie 135 g

BOSCH

610-4.998.153.977 / A2
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CZM 0004 A, produkta apraksts 4.998.137.270

Funkcionalais apraksts

o Ar So iekartu 2 vadu standartdetaktoriem un sauso kontaktu veida iericém var instalét
4 parraugamas standartzonas.

Vadojums
Pozicija | Markéjums Savienojums

1 AUXL + 12 3 45 6 7 8 9 1011 12
5 AUXL - 24 V lidzstravas paligpadeves 1. zona \\\\\\ / ////
3 OUT1 - 1. zona, zema izvade
4 OUT1 + 1. zona, augsta izvade 0 )i S)u o|u )i Sn o
5 IN1 - A klases 1. zona, zema ieeja = : —
6 IN1 + A klases 1. zona, augsta ieeja b ot ' o ot e ‘D
7 AUX2 + ) _ ) ! A0
8 AUX2 - 24 V lidzstravas paligpadeves 2. zona om
9 ouT2 - 2. zona, zema izvade _
10 ouT2 + 2. zona, augsta izvade - om
11 IN2 - A klases 2. zona, zema ieeja g
12 IN2 + A klases 2. zona, augsta ieeja % el
13 AUX3 + ) _ ) = o@
12 AUX3 - 24 V lidzstravas paligpadeves 3. zona .
15 OuUT3 - 3. zona, zema izvade om ]
16 OUT3 + 3. zona, augsta izvade U L
17 IN3 - A klases 3. zona, zema ieeja PP T ————
18 IN3 + A klases 3. zona, augsta ieeja D S e A D
19 AUX4 + ] ] ] F
20 AUXZ - 24 V lidzstravas paligpadeves 4. zona ot oo sl i
21 OouT4 - 4. zona, zema izvade ///// / \ \\
22 ouT4 + 4. zona, augsta izvade
23 IN4 - A klases 4. zona, zema ieeja 131415 16 17 18 19 20 21 22 23 24
24 IN4 + A klases 4. zona, augsta ieeja

Tehniska specifikacija

Indikacijas / darba elementi 8 gaismas diodes (4 sarkanas, 4 dzeltenas) / 4 taustini
(gaismas diodes parbaude)
leejas spriegums (minimalais - maksimalais) | 20V DC-30V DC
Maksimalais sprieguma patérins
- gaidiSanas rezims ( 4 zonas) 65 mA
- trauksmes rezims ( 4 zonas) 165 mA
Maksimalais izejas spriegums 20V DC 5%
Maksimala izejas strava 100 mA +10%
DroSibas standarti IEC 60950 / EN 60950
EMI / EMC aizsardziba UL 864 / FCC Part 15
Darba temperatira -5°C...50°C (23°F...122°F)
Uzglabasanas temperatira -220°C...60°C (23 °F...140°F)
Pielaujamais relativais mitrums maks. 95%, nekondenséjoss
Apvalka materials un krasa ABS plastmasa Polylac PA-766 (UL94 V-0),
daléji glancéts antracits, RAL 7016
[zméri (A x P x D) aptuveni 127 x 96 x 60 mm (5,0 x 3,8 x 2,4 collas)
Svars aptuveni 135 g (4,8 unces)

610-4.998.153.977 ] A2
BOSCH 19/32 ST-FIR/ PRM1 / deh



Produktbeskrivelse CZM 0004 A

4.998.137.270

Funksjonsbeskrivelse

o Med denne modulen kan det installeres opptil 4 overvdkede konvensjonelle soner for
konvensjonelle 2-traders detektorer og enheter med terrkontakter.

Kabling

Pos. | Merking Tilkobling

1 AUX1 + ) .

5 AUX1 - 24 V DC hjelpestramtilfersel sone 1

3 OUuT1 - Sone 1-utgang - lav

4 OUT1 + Sone 1-utgang - hay

5 IN1 - Klasse A sone 1-inngang - lav

6 IN1 + Klasse A sone 1-inngang - hay

7 AUX2 + , .

8 AUXD - 24 V DC hjelpestramtilfgrsel sone 2

9 OuUT2 - Sone 2-utgang - lav

10 OUT2 + Sone 2-utgang - hagy

11 IN2 - Klasse A sone 2-inngang - lav

12 IN2 + Klasse A sone 2-inngang - hgy
13 AUX3 + . .

12 AUX3 - 24 V DC hjelpestramtilfgrsel sone 3
15 OuT3 - Sone 3-utgang - lav

16 OUT3 + Sone 3-utgang - hay

17 IN3 - Klasse A sone 3-inngang - lav

18 IN3 + Klasse A sone 3-inngang - hay
19 | AUX4 + , .

20 AUXA - 24 V DC hjelpestramtilfarsel sone 4
21 OouT4 - Sone 4-utgang - lav

22 ouT4 + Sone 4-utgang - hgy

23 IN4 - Klasse A sone 4-inngang - lav

24 IN4 + Klasse A sone 4-inngang - hgy

Tekniske spesifikasjoner
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Indikasjoner/betjening

8 lysdioder (4 rade, 4 gule) / 4 taster (lysdiodetest)

Inngangsspenning (min. - maks.) 20-30VDC
Maksimalt stramforbruk

- standbymodus (4 soner) 65 mA

- alarmmodus (4 soner) 165 mA

Maksimal utgangsspenning

20VDC £5%

Maksimal utgangsstregm

100 mA =10 %

Sikkerhetsstandarder

IEC 60950 / EN 60950

EMI- / EMC-beskyttelse

UL 864 / FCC Part 15

Driftstemperatur

-5°C...50°C (23°F...122°F)

Lagringstemperatur

-20°C...60°C (-4°F...140 °F)

Tillatt relativ fuktighet

Maks. 95 % ikke-kondenserende

Husmateriale og -farge

ABS-plast Polylac PA-766 (UL94 V-0),
halvblank koksgra, RAL 7016

Mal (H x B x D)

Ca. 127 x 96 x 60 mm (5,0 x 3,8 x 2,4 tommer)

Vekt

Ca. 135 g (4,8 unser)

BOSCH

610-4.998.153.977 / A2
20/ 32 ST-FIR / PRM1 / deh



Productbeschrijving CZM 0004 A 4.998.137.270

Functies

o Hiermee kunnen tot vier bewaakte conventionele zones worden geinstalleerd voor
conventionele 2-draads melders en apparaten met droog contact.

==

Bedrading
Pos. | Markering Aansluiting
1 AUX1 + 24 V DC noodstroomvoorziening 123 456 78 9101112
2 AUX1 - zone 1
3 OUT1 - Zone 1, ingang laag \\\\\\ / ////
4 OUT1 + Zone 1, uitgang hoog '/; ‘l/; *r/; ‘l/; "/; "/l ~
5 IN1 - Klasse A, zone 1, ingang laag S e e V) V)t
6 IN1 + Klassa A, zone 1, ingang hoog D i o w' we o e’ ‘D
7 AUX2 + 24 V DC noodstroomvoorziening : A )
8 AUX2 - zone 2 om
9 OuUT2 - Zone 2, uitgang laag —
10 ouT2 + Zone 2, uitgang hoog - ol
11 IN2 - Klasse A, zone 2, ingang laag 3
12 IN2 + Klassa A, zone 2 ingang hoog % |
13 AUX3 + 24 V DC noodstroomvoorziening = om
14 AUX3 - zone 3 L
15 OUT3 - Zone 3, uitgang laag om
16 OUT3 + Zone 3, uitgang hoog H L
17 IN3 - Klasse A, zone 3, ingang laag D e om w e o m D
18 IN3 + Klassa A, zone 3, ingang hoog _,___‘_,_,_,_,_
19 AUX4 + 24 V DC noodstroomvoorziening sSoR e 0S0
20 AUX4 - zone 4
21 OouUT4 - Zone 4, uitgang laag ///// / \\\\\
22 OouT4 + Zone 4, uitgang hoog
23 IN4 - Klasse A, zone 4, ingang laag 131415 16 17 18 19 20 21 22 23 24
24 IN4 + Klassa A, zone 4, ingang hoog

Technische specificatie

Indicatie/kenmerk

8 LED’s (4 x rood, 4 x geel) / 4 toetsen (LED-test)

Ingangsspanning (min - max) 20V DC - 30V DC
Maximaal stroomverbruik

- stand-by-modus (4 zones) 65 mA

- alarmmodus (4 zones) 165 mA
Maximale uitgangsspanning 20V DC 5%
Maximale uitgangsstroom 100 mA £10%

Veiligheidsnormen

IEC 60950 / EN 60950

EMI/EMC-beveiliging

UL 864 / FCC deel 15

Bedrijfstemperatuur

-5°C...50°C

Opslagtemperatuur:

-20°C...60 °C

Toegestane relatieve vochtigheid max. 95% niet-condenserend

Materiaal en kleur van de behuizing | ABS-kunststof Polylac PA-766 (UL94 V-0),

halfglans antraciet, RAL 7016

Afmetingen (H x B x D)

ca. 127 x 96 x 60 mm

Gewicht

ca.135¢g

610-4.998.153.977 / A2
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Descricao do produto CZM 0004 A

4.998.137.270

Descricao funcional

o Permite a instalacao de 4 zonas convencionais supervisionadas para detectores de 2 fios e
dispositivos do tipo de contacto seco.

Ligacoes eléctricas

Pos. | Marcacao Ligacao
1 AUX1 + | Zona 1 com fonte de alimentagdo auxiliar 12345678 9101112
2 | Auxi- de 24V CC \\\\\\ /////
3 OUT1 - Saida da zona 1-Baixa
4 OUT1 + Saida da zona 1-Alta 02\ )6 )6 o v o
5 IN1 - Entrada da zona 1 classe A-Baixa = : —
6 IN1 + Entrada da zona 1 classe A-Alta b ot ' o ot e ‘D
7 AUX2 + | Zona 2 com fonte de alimentagdo auxiliar ” =k
8 AUX2 - de 24V CC Om
9 ouT2 - Saida da zona 2-Baixa _
10 OouT2 + Saida da zona 2-Alta - om
11 IN2 - Entrada da zona 2 classe A-Baixa g
12 IN2 + Entrada da zona 2 classe A-Alta % el
13 | AUX3 + | 7Zona 3 com fonte de alimentacdo auxiliar = L
14 | AUX3- de 24V CC I
15 OuUT3 - Saida da zona 3-Baixa om ]
16 OUT3 + Saida da zona 3-Alta U L
17 IN3 - Entrada da zona 3 classe A-Baixa o o e i o
18 IN3 + Entrada da zona 3 classe A-Alta D e D
19 | AUX4 + | 7Zona 4 com fonte de alimentagéo auxiliar spoicolRnR0 I—[
20 AUX4 - de 24V CC
21 ouT4 - Saida da zona 4-Baixa ///// / \ \\
22 OouT4 + Saida da zona 4-Alta
23 IN4 - Entrada da zona 4 classe A-Baixa 131415 16 17 18 19 20 21 22 23 24
24 IN4 + Entrada da zona 4 classe A-Alta

Especificacoes técnicas

Elementos de indicacdo / operacao

8 LEDs (4 x vermelhos, 4 x amarelos) / 4 chaves (teste LED)

Tensdo de entrada (min - max)

20V CC (30-30VCC)

Consumo maximo de corrente
- modo de espera (4 zonas)
- modo de alarme (4 zonas)

65 mA
165 mA

Tensdo de saida maxima

20V CC £5%

Corrente de saida maxima

100 mA £10%

Normas de segurancga

IEC 60950 / EN 60950

Proteccdo EMI / EMC

UL 864 / FCC Parte 15

Temperatura de funcionamento

-5°C...50°C (23°F...122 °F)

Temperatura de armazenamento

-20°C...60°C (-4 °F...140 °F)

Humidade relativa permitida

max. 95% sem condensacao

Material e cor da caixa

Plastico ABS Polylac PA-766 (UL94 V-0),
antracite semibrilhante, RAL 7016

Dimensdes (A x L x P)

aprox. 127 x 96 x 60 mm (5,0 x 3,8 x 2,4 polegadas)

Peso

aprox. 135 g (4,8 oncas)

BOSCH

610-4.998.153.977 / A2
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CZM 0004 A - opis produktu

4.998.137.270

Opis dziatania

o Umozliwia montaz do 4 nadzorowanych linii urzadzen konwencjonalnych zawierajgcych
konwencjonalne czujki dwuzytowe oraz urzadzenia ze stykiem bezpragdowym.

Gniazda potaczeniowe

Pozycja | Oznaczenie Potaczenie
1 AUX1 + . .
5 AUXT - Linia 1 dodatkowego zasilacza 24 VDC
3 OUT1 - Wyijscie linii 1 - niskopradowe
4 OuUT1 + Wyijscie linii 1 - wysokopradowe
5 IN1 - Wejscie linii 1 klasy A - niskopradowe
6 IN1 + Wejscie linii 1 klasy A - wysokopradowe
7 AUX2 + o )
8 AUX2 - Linia 2 dodatkowego zasilacza 24 VDC
9 ouT2 - Wyijscie linii 2 - niskopradowe
10 OouT2 + Wyijscie linii 2 - wysokopradowe
11 IN2 - Wejscie linii 2 klasy A - niskopradowe
12 IN2 + Wejscie linii 2 klasy A - wysokopradowe
13 AUX3 + . .
12 AUX3 - Linia 3 dodatkowego zasilacza 24 VDC
15 OuUT3 - Wyijscie linii 3 - niskopradowe
16 OuUT3 + Wyijscie linii 3 - wysokopradowe
17 IN3 - Wejscie linii 3 klasy A - niskopradowe
18 IN3 + Wejscie linii 3 klasy A - wysokopradowe
19 AUX4 + o )
0 AUXA - Linia 4 dodatkowego zasilacza 24 VDC
21 ouT4 - Wyijscie linii 4 - niskopradowe
22 ouT4 + Wyijscie linii 4 - wysokopradowe
23 IN4 - Wejscie linii 4 klasy A - niskopradowe
24 IN4 + Wejscie linii 4 klasy A - wysokopradowe

Dane techniczne
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Wskazniki / elementy operacyjne

8 diod LED (4x czerwona, 4x z6tta) / 4 klawisze (test diod LED)

Napiecie wejsciowe (min. - maks.)

20VvDC-30VDC

Maksymalny pobér pradu
- w trybie gotowosci (4 linie)
- w trybie alarmu (4 linie)

65 mA
165 mA

Maksymalne napiecie wyjsciowe

20VDC %£5%

Maksymalny prad wyjsciowy

100 mA £10%

Normy bezpieczenstwa

IEC 60950 / EN 60950

Ochrona przed zaktéceniami EMI/EMC

UL 864 / FCC, Cze$¢ 15

Temperatura pracy

-5°C...50°C

Temperatura przechowywania

-20°C...60 °C

Dopuszczalna wilgotnos¢ wzgledna

maks. 95% bez kondensacji

Materiat i kolor obudowy

tworzywo ABS Polylac PA-766 (UL94 V-0)
antracyt, potpotysk, RAL 7016

Wymiary (wys. x szer. x gt.)

ok. 127 x 96 x 60 mm

Masa

ok.135¢g

BOSCH
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Descriere produs CZM 0004 A

4.998.137.270

Descriere functionala

O Permite instalarea a maxim 4 zone conventionale supravegheate pentru detectoare

conventionale cu 2 fire si echipamente cu contact uscat.

Cablare
Nr. Nume Conexiune
1 AUX1 + . e
5 AUXL - Zona 1 - alimentare auxiliarda 24 V CC
3 OUT1 - lesire zona 1 - joasa
4 OUT1 + lesire zona 1 - inalta
5 IN1 - Intrare zona 1, clasa A - joasa
6 IN1 + Intrare zona 1, clasa A - Tnalta
7 AUX2 + . L
8 AUXD - Zona 2 - alimentare auxiliara 24 V CC
9 ouT2 - lesire zona 2 - joasa
10 OouT2 + lesire zona 2 - inalta
11 IN2 - Intrare zona 2, clasa A - joasa
12 IN2 + Intrare zona 2, clasa A - Tnalta
13 AUX3 + . .
12 AUX3 - Zona 3 - alimentare auxiliara 24 V CC
15 OuUT3 - lesire zona 3 - joasa
16 OUT3 + lesire zona 3 - inalta
17 IN3 - Intrare zona 3, clasa A - joasa
18 IN3 + Intrare zona 3, clasa A - Tnalta
19 AUX4 + . L
0 AUXA - Zona 4 - alimentare auxiliarda 24 V CC
21 ouT4 - lesire zona 4 - joasa
22 OouT4 + lesire zona 4 - inalta
23 IN4 - Intrare zona 4, clasa A - joasa
24 IN4 + Intrare zona 4, clasa A - Tnalta

Specificatii tehnice
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Elemente de indicare/operare

8 leduri (4 rosii, 4 galbene) / 4 taste (test led)

Tensiune de intrare (min - max) 20V CC-30VCC

Consum maxim de energie
- mod standby (4 zone) 65 mA
- mod alarma (4 zone) 165 mA

Tensiune maxima de iesire 20V CC =5%

Curent maxim de iesire 100 mA £10%

Standarde de siguranta

IEC 60950 / EN 60950

Protectie EMI / EMC UL 864 / FCC 15

Temperatura de functionare -5°C...50°C

(23 °F ... 122 °F)

Temperatura de stocare -20°C...60°C

(-4 °F ... 140 °F)

Umiditate relativa permisa

max. 95% fara condensare

Material si culoare carcasa

Plastic ABS Polylac PA-766 (UL94 V-0),
antracit semi-lucios, RAL 7016

Dimensiuni (H x | x A)

aprox. 127 x 96 x 60 mm (5,0 x 3,8 x 2,4 inch)

Greutate aprox. 135 g (4,8 0z.)

BOSCH 24152

610-4.998.153.977 / A2
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OnucaHue uspenusa CZM 0004 A

4.998.137.270

OmnuMcaHue TTPUHLMUTIA AEHCTBUA

O BoO3MOXHO co3paHue A0 4 KOHTPOAUPYEMBbIX TUTIOBbBIX 30H AAA 2 TUTTOBbIX TIPOBOAOUHbIX
AETEKTOPOB U yCTpOI;ICTB C CYXUM KOHTaKTOM.

TToAKAIOUEHHA
flos. r::lsox';" Coenunenne 12345678 9 1011 12
1 | AUX1 + 30Ha 1 BCrTOMOrareAbHOro MUTaHus \\\\\\ / ////
2 AUX1 - 24 B mocT. ToKa
3 ouT1 - 30Ha 1 CurHan HU3KOro YpOBHA Ha BbIXOAE o @,/; @,,; @,,; @,/; §,/; N
4 OUT1 + 3oHa 1 CurHan BbICOKOrO YPOBHSA Ha BbIXOAE [ T S G s S
5 IN1 - | Kaacc A 3oHa 1 CMrHaA HU3KOTO YPOBHA Ha BXOAE IS {D
6 IN1 + | Kaacc A 3oHa 1 CurHaa BbICOKOMO YPOBHSA Ha BXOAE I m——————
7 | AUX2 + 30Ha 2 BCMOMOraTeAbHOro muTaHusa Om
8 AUX2 - 24 B nocT. ToKa
9 ouT2 - 30Ha 2 CuUrHan HU3KOro YPOBHA Ha BbIXOAE @
10 | OUT2 + 30Ha 2 CurHan BbICOKOro YPOBHA Ha BbIXOAE s oo
11 IN2 - | Kaacc A 3oHa 2 CUrHaA HU3KOrO YPOBHA HAa BXOAE 8 =
12 IN2 + | Knacc A 3oHa 2 CurHan BbICOKOTO YPOBHSA Ha BXOAE ﬁ -
13 | AUX3 + 30Ha 3 BCMOMOrateAbHOro muTaHmsa
14 | AUX3 - 24 B nocT. ToKa =
15 | OUT3 - 3oHa 3 CuMrHan HU3KOro ypoBHA Ha BbIXOAE Oom ]
16 | OUT3 + 3oHa 3 CurHan BbICOKOro ypOBHSA Ha BblXOAe I =
17 IN3 - | Kanacc A 3oHa 3 CMrHaA HU3KOTO YPOBHA Ha BXOAE Axa outa N3 Ak oute e
18 IN3 + | Kanacc A 3oHa 3 CUrHaA BbICOKOTO YPOBHA Ha BXOAE D e D
19 | AUX4 + 30Ha 3 BCMOMOraTeAbHOro muTaHusa DEPPOPOOROL I’[
20 | AUX4 - 24 B nocT. ToKa
21 | OUT4 - 30Ha 4 CurHan HU3KOro YPOBHA Ha BbIXOAE ///// / \ \\
22 | OUT4 + 30Ha 4 CurHan BbICOKOIO YPOBHA Ha BbIXOAE
23 IN4 - | Knacc A 3oHa 4 CurHan HU3KOro ypoBHA Ha Bxoae | 1314 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24
24 IN4 + | Khacc A 3oHa 4 CurHaa BbICOKOTMO YPOBHA Ha BXOAE

TexHUUeCKHUEe XapaKTePUCTUKH

IAEMeHTbl MHAMKAUuMK [ paboTbl

8 LED (4 kpacHbIXx, 4 xeATtbix) / 4 kaaBuwm (Tect LED)

HampsxeHne Ha Bxoae (MUH - MaKc)

20 B mocT. Toka - 30 B mocT. ToKa

MakcuManbHOe moTpebaeHre Toka
- PEXUM OXMAAHUA (4 30HbI)
- peXuM TpeBoru (4 30HhbI)

65 MA
165 mA

MakcumanbHoe HarmpAXeHne Ha BbIXoAE

20 B mmocT. Toka =5%

MaKcHMaAbHbIM TOK Ha BbIXOAE

100 vA =10%

CraHpaapTbl 6e30macHoOCTH

IEC 60950 / EN 60950

3awuTa ot IANEKTPOMAIrHUTHbIX TTOMEX /
3AeKTpOMaFHI4THOI;1 COBMECTUMOCTH

UL 864 / FCC vacTtb 15

Pabouas Temreparypa

-5°C...50°C (23°F...122°F)

TemrmiepaTtypa XpaHeHus

-20C...60°C (-4°F...140 °F)

AOHyCTM MaA OTHOCUTEAbHAA BAAXXHOCTb

Makc. 95% 6e3 KoHaeHcaTa

MaTepuan 1 UBET Kopmyca

Maactmacca ABS Polylac PA-766 (UL94 V-0),
TTOAYMaTOBbIM aHTpauuTt, RAL 7016

Pasmepbl (B x L x T)

mpnbans. 127 x 96 x 60 mm (5 x 3,8 x 2,4 aAtoiima)

Bec

npubamns. 135 r (4,8 yHuuu)

BOSCH
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Produktbeskrivning for CZM 0004 A

4.998.137.270

Funktionsbeskrivning

o Den gor det mojligt att installera upp till 4 évervakade konventionella zoner for
konventionella 2-tradsdetektorer och enheter av styrkontaktstyp.

Anslutningar

Pos. | Markning Anslutning

1 AUX1 + 24 V likstrém extra strémférsérjning

2 AUX1 - zon1

3 OUT1 - Zon 1 lag utspanning

4 OUT1 + Zon 1 hég utspanning

5 IN1 - Klass A Zon 1 |ag inspanning

6 IN1 + Klass A Zon 1 hég inspanning

Y AUX2 + 24V likstrém extra strémférsérjning

8 AUX2 - zon 2

9 OuT2 - Zon 2 lag utspanning

10 OUT2 + Zon 2 hég utspanning

11 IN2 - Klass A Zon 2 |ag inspanning

12 IN2 + Klass A Zon 2 hég inspanning

13 | AUX3 + 24 V likstréom extra stromférsérjning
14 AUX3 - zon 3

15 OUTS3 - Zon 3 lag utspéanning

16 OUT3 + Zon 3 hog utspanning

17 IN3 - Klass A Zon 3 lag inspanning

18 IN3 + Klass A Zon 3 hég inspanning

19 | AUX4 + 24V likstrém extra strémférsérjning
20 AUX4 - zon4

21 ouT4 - Zon 4 1ag utspanning

22 OouUT4 + Zon 4 hég utspanning

23 IN4 - Klass A Zon 4 |ag inspanning

24 IN4 + Klass A Zon 4 hég inspanning
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Tekniska specifikationer

Indikerings- / driftselement

8 lysdioder (4 x rod, 4 x gul) / 4 knappar (test av lysdioder)

Inspanning (min - max)

20 V till 30 V likstréom

Maximal stromférbrukning
- vilolage (4 zoner)
- larmlage (4 zoner)

65 mA
165 mA

Maximal utspanning

20 V likstrom =5 %

Maximal utgdende strém

100 mA =10 %

Sakerhetsstandarder

IEC 60950 / EN 60950

EMI / EMC-skydd

UL 864 / FCC del 15

Driftstemperatur

-5 °C till 50 °C

Forvaringstemperatur

-20 °C till 60 °C

Tillaten relativ luftfuktighet

max. 95 % ickekondenserade

Inkapslingsmaterial och -farg

ABS-plast Polylac PA-766 (UL94 V-0),
halvglattad antracit, RAL 7016

Matt (H x B x D)

ca 127 x 96 x 60 mm

Vikt

cal3bg
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Opis proizvoda CZM 0004 A

4.998.137.270

Opis funkcija
o Omogucuje montazu do 4 standardno kontrolisane zone za standardne detektore sa 2 Zice i
uredaje sa suvim kontaktima.

Ozicenje
Pol. | Oznaka Prikljucak
1 AUX1 + 12 3 45 6 7 8 9 1011 12
5 AUXL - | 24V DC za pomocno napajanje - zona 1 \\\\\\ / ////
3 OUuT1 - Izlaz zone 1 - nizak
4 OUT1 + Izlaz zone 1 - visok '/i@'/i ol )6 Slu )u o
5 IN1 - Klasa A, ulaz zone 1 - nizak : —
6 IN1 + Klasa A, ulaz zone 1 - visok b ot ' o ot e ‘D
7 AUX2 + ! S
8 AUXD - 24V DC za pomoc¢no napajanje - zona 2 0m
9 ouT2 - Izlaz zone 2 - nizak _
10 ouT2 + Izlaz zone 2 - visok - om
11 IN2 - Klasa A, ulaz zone 2 - nizak g
12 IN2 + Klasa A, ulaz zone 2 - visok % el
13 AUX3 + . L = o@
14 AUX3 - 24 V DC za pomoc¢no napajanje - zona 3 _
15 OouTs3 - Izlaz zone 3 - nizak om ]
16 OUT3 + Izlaz zone 3 - visok U L
17 IN3 - Klasa A, ulaz zone 3 - nizak T PR T e
18 IN3 + Klasa A, ulaz zone 3 - visok DD
19 | AUX4 + ) o F
20 AUxa - | 24V DCzapomoéno napajanje - zona 4 ot oo sl i
21 ouT4 - Izlaz zone 4 - nizak ///// / \ \\
22 ouT4 + Izlaz zone 4 - visok
23 IN4 - Klasa A, ulaz zone 4 - nizak 131415 16 17 18 19 20 21 22 23 24
24 IN4 + Klasa A, ulaz zone 4 - visok

Tehnicke specifikacije

Elementi prikazivanja / operacije

8 LED dioda (4 x crvene, 4x zute) / 4 tastera (LED test)

Ulazni napon (min - maks)

20vDC-30VDC

Maksimalna potrosnja struje
- rezim stanja pripravnosti (4 zone)
- rezim rada alarma (4 zone)

65 mA
165 mA

Maksimalni izlazni napon

20V DC £5%

Maksimalna izlazna struja

100 mA £10%

Bezbednosni standardi

IEC 60950 / EN 60950

EMI / EMC zastita

UL 864 / FCC deo 15

Radna temperatura

-5°C...50°C (23°F...122 °F)

Temperatura za skladistenje

-20°C...60°C (-4°F...140 °F)

Dozvoljena relativna vlaznost

maks. 95% bez kondenzacije

Materijal i boja kucista

ABS plastika Polylac PA-766 (UL94 V-0),
polusjajni antracit, RAL 7016

Dimenzije (V x S x D)

oko 127 x 96 x 60 mm (5,0 x 3,8 x 2,4 in¢a)

Tezina

oko 135 g (4,8 unce)

BOSCH
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Opis izdelka CZM 0004 A 4.998.137.270

Funkcionalni opis

o Omogoca nastavitev do Stirih nadzorovanih navadnih obmocij za dva navadna Zi¢na detektorja
in naprave tipa Dry Contact.

Elektri¢cna povezava

Pol. | Oznaka Povezava
1 AUX1 + 12 3 45 6 7 8 9 1011 12
5 AUxL - | Obmogije 1 dodatnega 24 V DC napajanja \\\\\\ / ////
3 OuUT1 - Sibak izhod obmogja 1
4 OUT1 + Mocan izhod obmo¢ja 1 . A R
5 IN1 - Sibak vhod obmo¢ja 1 razreda A : —
6 IN1 + Mocan vhod obmog¢ja 1 razreda A i ot ' o ot e ‘D
7 | AUX2+ : =)
8 AUX2 - Obmocje 2 dodatnega 24 V DC napajanja om
9 OouT2 - Sibak izhod obmogja 2 -
10 ouT2 + _ Mocan izhod obmogja 2 - om
11 IN2 - Sibak vhod obmodja 2 razreda A g
12 IN2 + Mocan vhod obmocja 2 razreda A % Bl
13 AUX3 + .. L = o@
12 AUX3 - Obmocje 3 dodatnega 24 V DC napajanja .
15 | OUT3- Sibak izhod obmogja 3 - ]
16 OUT3 + _ Mocan izhod obmocja 3 U L
17 IN3 - Sibak vhod obmoc¢ja 3 razreda A o o e i o
18 IN3 + Moc&an vhod obmocja 3 razreda A D B D
19 | AUX4 + B o F
20 AUXZ - Obmogje 4 dodatnega 24 V DC napajanja ot oo sl i
21 ouT4 - Sibak izhod obmogja 4 ///// / \ \\
22 ouT4 + Mocan izhod obmocja 4
23 IN4 - Sibak vhod obmocja 4 razreda A 131415 16 17 18 19 20 21 22 23 24
24 IN4 + Mocan vhod obmodja 4 razreda A

Tehni¢ne specifikacije

Indikacijski / delovni elementi 8 LED indikatorjev (4x rdeci, 4x rumeni) / 4 tipke (testni LED indikat.)

Vhodna napetost (min. - maks.) 20vDC-30VDC

Maksimalna poraba toka

- stanje pripravljenosti (4 obmocja) | 65 mA

- nacin alarma (4 obmocja) 165 mA

Maksimalna izhodna napetost 20VDC £5%

Maksimalni izhodni tok 100 mA =10 %

Varnostni standardi IEC 60950 / EN 60950

Zascita EMI / EMC UL 864 / FCC del 15

Delovna temperatura -5°C...50°C (23°F...122°F)

Hrambna temperatura -20°C...60°C (-4°F...140°F)

Dovoljena relativna vlaga maks. 95 % brez kondenza

Material in barva ohisja ABS plastika poliuretanski lak PA-766 (UL94 V-0),
polsijajni antracitni, RAL 7016

Dimenzije (V x S x G) pribl. 127 x 96 x 60 mm

Masa pribl. 135 g

610-4.998.153.977 / A2
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Uriin aciklamalari CZM 0004 A

4.998.137.270

Fonksiyonel aciklamalar

o 2 klasik kablolu dedektori ve kuru tip cihazlar icin 4 taneye kadar denetimli klasik bolgenin

kurulmasina olanak saglar.

Kablo baglantisi

Konum. | lsaret Baglanti

; AAllJJ>><<11+ 24 V DC yardimci glic kaynagi bélge 1
3 OuT1 - Bolge 1 Cikis-Alcak

4 OUT1 + Bolge 1 Cikis-Yiiksek

5 IN1 - Sinif A Bélge 1 Giris-Alcak

6 IN1 + Sinif A Boélge 1 Giris-Yiiksek

; AALLJJ>><<22+ 24 V DC yardimci gli¢ kaynagi bélge 2
9 OuUT2 - Bolge 2 Cikis-Alcak

10 OUT2 + Bolge 2 Cikis-Yiiksek

11 IN2 - Sinif A Bélge 2 Giris-Alcak

12 IN2 + Sinif A Bolge 2 Giris-Yiiksek

12 AALLJ;((‘ZJ{ 24 V DC yardimci gli¢ kaynagi bélge 3
15 OUT3 - Bolge 3 Cikis-Alcak

16 OuUT3 + Bolge 3 Cikis-Yiksek

17 IN3 - Sinif A Bélge 3 Giris-Alcak

18 IN3 + Sinif A Bolge 3 Giris-Yiiksek

;g AALijierr 24 V DC yardimci gii¢ kaynagi bolge 4
21 OouUT4 - Bolge 4 Cikis-Alcak

22 ouT4 + Bolge 4 Cikis-Yiksek

23 IN4 - Sinif A Bélge 4 Giris-Alcak

24 IN4 + Sinif A Bolge 4 Giris-Yiksek

Teknik Ozellikler
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Gosterge / calisma 6geleri

8 LED (4 x kirmizi, 4 x sar1) / 4 tus (LED testi)

Giris gerilimi (min - maks)

20vDC-30VDC

Maksimum akim tiiketimi
- bekleme modu (4 bolge)
- alarm modu (4 bolge)

65 mA
165 mA

Maksimum cikis gerilimi

20V DC £%5

Maksimum cikis akimi

100 mA =%10

Guvenlik standartlari

IEC 60950 / EN 60950

EMI / EMC koruma

UL 864 / FCC Bolim 15

Calisma Sicakhigl

-5°C...50°C (23°F...122°F)

Saklama Sicakligl

-20°C...60°C (4°F...140 °F)

izin verilen bagil nem

maks. %95 yogunlasmasiz

Muhafaza malzemesi ve rengi

ABS plastik Polylac PA-766 (UL94 V-0),
yari cam antrazit, RAL 7016

Boyutlar (Y x G x D)

yaklasik 127 x 96 x 60 mm (5 x 3,8 x 2,4 ing)

Agirhik

yaklasik 135 g (4,8 ons)

BOSCH

610-4.998.153.977 / A2
29/32 ST-FIR / PRM1 / deh




Ay o 10S 0232 A =S A diy/ patil) Jola 4.998.137.270

BOSCH 610-4.998.153.977 / A2
30/32 ST-FIR / PRM1 / deh



7= i BA i czm 0004 A 4.998.137.270

BOSCH 610-4.998.153.977 / A2
31/32 ST-FIR / PRM1 / deh



BOSCH

Bosch Sicherheitssysteme GmbH
Robert-Koch-Straf3e 100
D-85521 Ottobrunn

Info-Service
www.bosch-sicherheitssysteme.de
info.service@de.bosch.com

610-4.998.153.977 / A2
BOSCH 32/32 ST-FIR/ PRM1 / deh



